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Protokół Nr 41/18 

z posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Bezpieczeństwa 

w dniu 24 kwietnia 2018 r. 
 

 Posiedzenie Komisji Zdrowia, Rodziny i Bezpieczeństwa rozpoczęło się o godz. 16
15 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Otwocku, przy ul. Górnej 13, pod kierunkiem 

Przewodniczącego Komisji radnego Janusza Golińskiego.  

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, Prezes Powiatowego Centrum 

Zdrowia Spółka z o.o. Ewa Wojciechowska, Dyrektor ds. Medycznych Powiatowego 

Centrum Zdrowia Spółka z o.o. Tarun Kumar Mittal, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy 

w Otwocku Danuta Wolska – Rzewuska oraz Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Otwocku Małgorzata Woźnicka, zgodnie z załączonymi listami obecności.   

Na wstępie Przewodniczący Komisji powitał zebranych, a następnie zaproponował 

poniższy porządek obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Zapoznanie Komisji ze stanowiskami przyjętymi na XXIII Zgromadzeniu Ogólnym 

Związku Powiatów Polskich. 

3. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Otwocku za 2017 rok. 

4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku za 

2017 rok wraz z wykazem potrzeb na 2018 rok. 

5. Sprawozdanie z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2017. 

6. Przedstawienie aktualnej diagnozy problemów społecznych Powiatu – informacja 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku. 

7. Spotkanie z Prezesem PCZ Spółka z o.o. w Otwocku w temacie zabezpieczenia usług 

medycznych dla społeczeństwa. 

8. Przyjęcie protokołów z ubiegłych posiedzeń Komisji. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że do Komisji wpłynął pisemny wniosek 

Wicestarosty (w załączeniu pismo z dnia 20 kwietnia br.) o przeniesienie pkt 7 ww. porządku 

obrad do pkt 2. Przewodniczący dodał, że w związku z powyższym pkt: „Zapoznanie Komisji 

ze stanowiskami przyjętymi na XXIII Zgromadzeniu Ogólnym Związku Powiatów Polskich.” 

zostanie przeniesiony do pkt 7 porządku obrad. Następnie przedstawił zmieniony porządek 

obrad, który został przyjęty przy jednym głosie „wstrzymującym”, w obecności 6 członków 

Komisji. 

 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco:  

 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Spotkanie z Prezesem PCZ Spółka z o.o. w Otwocku w temacie zabezpieczenia usług 

medycznych dla społeczeństwa. 

3. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Otwocku za 2017 rok. 

4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku za 

2017 rok wraz z wykazem potrzeb na 2018 rok. 

5. Sprawozdanie z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2017. 
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6. Przedstawienie aktualnej diagnozy problemów społecznych Powiatu – informacja 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku. 

7. Zapoznanie Komisji ze stanowiskami przyjętymi na XXIII Zgromadzeniu Ogólnym 

Związku Powiatów Polskich. 

8. Przyjęcie protokołów z ubiegłych posiedzeń Komisji. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie posiedzenia. 

 

Radny Grzegorz Michalczyk zapytał czy Przewodniczący Komisji odniesie się do  

e-maili radnych w kwestii dzisiejszego porządku obrad oraz do wniosku z ubiegłego 

posiedzenia w sprawie zorganizowania Komisji wyjazdowej w celu przeprowadzenia 

wizytacji w Przychodniach Rejonowych w Otwock, przy ul. Armii Krajowej oraz w Świdrze 

przy ul. Mickiewicza. Radny zaproponował również podzielenie dzisiejszego spotkania. 

Przewodniczący Komisji nie zgodził się z powyższą propozycją radnego z uwagi na 

obecność gości zaproszonych na dzisiejsze posiedzenie Komisji.   

Starosta zwrócił uwagę, że to w gestii Przewodniczącego Komisji jest zwoływanie 

posiedzeń Komisji oraz ustalenie porządku obrad.  

 

Ad. 2 
 Prezes Powiatowego Centrum Zdrowia Spółka z o.o. przedstawiła informacje dot. 

zabezpieczonych usług medycznych dla społeczeństwa poprzez realizację bezpłatnych 

świadczeń w ramach kontraktów podpisanych z Narodowym Funduszem Zdrowia oraz 

poradni specjalistycznych, zgodnie z załączoną do niniejszego protokołu informacją.  
 

 

Po godz. 16
25

, w związku z opuszczeniem posiedzenia przez radnego Grzegorza 

Michalczyka, pięciu radnych Komisji Zdrowia, Rodziny i Bezpieczeństwa wysłuchało 

informacji Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Otwocku Danuty Wolskiej – Rzewuskiej 

oraz Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku Małgorzaty Woźnickiej 

w temacie sprawozdań jednostek za 2017 rok. Dyrektor PCPR przedstawiła również 
sprawozdanie z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2017 oraz 

diagnozę problemów społecznych Powiatu.  

Radni zapoznali się również ze stanowiskami przyjętymi na XXIII Zgromadzeniu 

Ogólnym Związku Powiatów Polskich. 

 

 

Protokółowała: 

 

Klaudia Kędziorek 

Przewodniczył: 

 

Janusz Goliński 
 


